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1) ZC - obmuid, YY AACD CO ABCE

ZA = 2B (CYnupuAD || BE u cek. AC) ;
BE CE
2) X i 2 —
— AD CD
O 9
X=2

OTBer: 2.
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A2 E 3 C

1) LA — o0Omun, Yy M \B
ZAEM = ZC=90° | ECP C
ME AE
2) X_2 BC AC
7 D
x=2,8

OTBerT: 2,8.



ABCD - napaJuiiejorpaMm

A 5 D
> AAOD AE
ZOAD = ZE (HJIY npu BC || AD u cek. AE) C CT/) oc
€ CO
2) X_2 AD OD
SO 4
X =2,5

OTBerT: 2,5.



Knaccnaa paooma.

Ilooooue gpucyp



TpeyroabHHUK CO CTOPOHAMM 4, 10, 25 MOJ00€H Tpe-
YIrOJbHHUKY CO CTOPOHaMU 2, 5, X. UeMy MO:KeT ObITh
PAaBHO 3HAYEHHUe x?

1 2
4 _19_35 x=12,5




3amaua 1. Hamnagure x.

B
P
8 x
A
A 12 C M 6 T

LA = ZM (1mo ycJ1.)

AB AC — AABC OO AMPT
— = 2
MP MT '
X
— =92
5)
X =10

Omeem: 10.



1) LC= LA = 40°

2) /A = ZC (1. 1) .
AB AN — AABN CO ACEH
CH '

Psy _ o = 6 _3
Pepy 10 5
Omeem:

3] WIIC



3agaua 3.

C Ha pucyuke £ PQC = /L A, BC =18 cwm,
CP =6 cm, CQ = 4 cm. Harigute ctTo-

Q
poHy AC.
P,
Pemienue
A B
1) £C — o0ouumn, Yy
ZA=/Q (@moycn)| AA?SC (Tl) AQPC
) AC BC _AB _AC
I PC PQ CQ
AC =12 cm E

OTBeT: 12 cM.



3agzaua 4.

B Ha pucyske 2 B = /D, Ar
D CF

BF = 15 cm. Hasinure DF.

b

3
2

Penienue
A

1) LB = 4D (1mo ycJ1.) Yy
/AFB = /CFD (sepr.) | ~ 2AFB COaCKFD

3 15
AF AB BF
2) 2 -3 CF DC DF
AC 2 >
AC=15.2=IOCM
3

OTBeT: 10 cM.



7 IoMalIHee 3anaHNe

YERakHuTe NoJoOHbIe TPeyroJILHUKHW HAa pPUCyHKe 27, a—m
1 HaliuTe NJHUHY OTpe3Ka, 0003HAUeHHYIO HA KaKIOM H3
pHUCYHKOB OyKBOi x. Ha pHMcyHEKaxX B myHKTax a, 8, u, K
CTpeJIKAMH YKa3aHBI IIapaJlieJbHBIe NpAMBIe, a B OVHK-
Tax o, e, X, 3, U U300pasKEHHBIN YeTbIpeéxXyroabHUK A BCD
ABJIseTcA IIapaJjieJorpaMMOM.
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